

ОБРАЗАЦ СТРУКТУРЕ ЦЕНЕ СА УПУТСТВОМ КАКО ДА СЕ ПОПУНИ

Манифестације „Парк отвореног срца“, ЈН 2021/20

Р 1.	Опис 2.	Колични на 3.	Јединична цена (рсд без ПДВ) 4.	Јединична цена (рсд са ПДВ) 5.	Укупно (рсд без пдв) 6.	Укупно (рсд са пдв) 7.
Материјал за декорацију:						
1	-две окићене јелке висине 4м, декорација између расвете, украшавање јелки, фигуре Деда Мраза. (у свему према Техничкој спецификацији)	паушал				
2	Набавка, достава и штампа балона (у разним бојама, димензије најмање 12 инча са држачима и надувавање). Потребно је на балонима штампати натпис „Срећна Нова 2022.година „ и грб Општине Савски венац.	1500 ком.				
Ангажовање учесника у програму						
3	Набавка и ангажовање 14 аниматора и то: -2 <u>Деда Мраза</u> и <u>12 различитих дечјих маскота</u> , који ће се током манифестације дружити са децом, а на крају манифестације се сликати са децом поред јелке. - <u>Ангажовање водитеља</u> програма и професионалног аниматора за децу- Предраг Вуковић Пеђолино. - <u>Ангажовање 3 кловна</u> -1 клован изводи перформанс на бини, друга два шетају међу децом праве фигуре од балона и поклањају их деци. - <u>Ангажовање глумца</u> ради извођења професионалне позоришне представе за децу „Деда Мразе у Недођији“	паушал				

	-Ангажовање жонглера и акробата. Ангажовање мађионичара за мађионичарски шоу. -Ангажовање техничког лица за рад са музичком опремом у току трајања манифестације-1 особа					
4	Дизајн, прављење и штампање плаката димензија 48x33цм –	1000 Ком.				
5	ваучера, димензија 20x7цм.	2000				
Укупно без пдв						
Укупно са пдв						

Упутство за попуњавање обрасца структуре цене:

Понуђач треба да попуни образац структуре цене на следећи начин:

- у колону 4. уписати колико износи јединична цена без ПДВ-а, за описани предмет набавке
- у колону 5. уписати колико износи јединична цена са урачунатим ПДВ-ом, за описани предмет набавке;
- у колону 6. уписати колико износи укупна цена без урачунатог ПДВ-а, за описани предмет набавке;
- у колону 7. уписати колико износи укупна цена са урачунатим ПДВ-ом, за описани предмет набавке;

и